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Kedves Kiskorpádiak! 

 

A kialakult helyzetben felelős és tudatos viselkedéssel most különösen sokat tehetünk saját és környezetünk 

egészségének megőrzése érdekében! Ezért kérem az alábbiak figyelembe vételét: 

 Kiskorpádon tudomásom szerint nincs koronavírussal fertőzött beteg.  

 A járvány terjedésének lassítása érdekében kérem, hogy a személyes érintkezéseket csökkentsük minimálisra! 

Különösen igaz ez az idősek és a legyengült szervezetű emberekre! Az ő ellátásukat szükség esetén az 

Önkormányzat biztosítja. Kérem kéréseiket Pais Andrea falugondnoknak jelezzék a 30/619-2636-os 

telefonszámon! 

 A Kaposmérői Közös Önkormányzati Hivatal Kiskorpádi Kirendeltségén a személyes ügyfélfogadást 2020. 

március 16-tól csak előzetes egyeztetést követően, kizárólag sürgős esetekben tudjuk biztosítani. Telefonon 

(82/477-239 vagy 30/619-2627) vagy e-mailben (kiskorpad@kiskorpad.hu) továbbra is rendelkezésükre 

állunk. Elektronikus ügyintézésre a https://ohp-20.asp.lgov.hu/kereses?sourceUrl=szolgaltatasok oldalon 

van lehetőség internetes hozzáférés esetén. 

 A Kiskorpádi Szivárványpalota Óvoda nem zár be, de csak azokat az egészséges gyermekeket tudja fogadni, 

akiknek szülei semmiképp sem tudják megoldani a gyermek elhelyezését. Kérjem, hogy idősebb vagy 

legyengült szervezetű hozzátartozóikat (mivel ők a legveszélyeztetebbek) ne kérjék meg gyermekfelügyeletre! 

 A Kaposfői Iskola nem fogadja a gyermekeket a tantermen kívüli digitális munkarend bevezetése miatt és a 

kaposfői óvodásokat sem szállítja az iskolabusz.  

 A gyermekétkeztetés iránti igényüket az Önkormányzatnál jelezhetik legkésőbb szerda 12 óráig a fenti 

elérhetőségeken! Kérjük a csere miatt 2 ételhordóval készüljenek, hogy meg tudjuk oldani a házhozszállítást! 

Ezzel kapcsolatos részletes tájékoztatással a későbbiekben szolgálhatunk. 

 Dr. Dús István kérése, hogy panaszaikkal és receptfelírással kapcsolatban telefonon keressék a 70/325-9638-

as számon. Ha saját magán vagy környezetében koronavírusra utaló tüneteket észlel, kérem mindenképp 

értesítse háziorvosunkat! Ugyancsak jelezze, ha a közelmúltban külföldről tért haza. A lejáró szakorvosi 

javaslatok a vészhelyzet lefújását követő kilencven napig érvényben vannak, így emiatt sem kell keresni a 

háziovost. 

 Ördögh Gyöngyi védőnőt szintén telefonon kereshetik a 30/824-8173-as számon. 

 A könyvtár a szokott időben (kedd és péntek du. 16-20 óráig) lesz nyitva, de csak könyvek kölcsönzésére lesz 

lehetőség. 

 Saját egészségünk megőrzésének érdekében sokat tehetünk immunrendszerünkért! Együnk sok friss zöldséget, 

gyümölcsöt, vitaminokat, legyünk sokat a napon, igyunk sok vizet! Ha tehetjük, műveljünk kiskertet, ami 

nemsokára már otthon biztosíthatja a friss zöldségeket! Nem utolsó sorban pedig ebben a helyzetben is találjuk 

meg a szépet, a jót, az örömöt a környezetünkben! 

Vigyázzunk egymás és saját egészségünkre! 

Kiskorpád, 2020. március 16. 

Tisztelettel és szeretettel  

 Szilvási Anita sk. 

 polgármester 
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